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Oferenci zainteresowani złożeniem oferty 
w otwartym konkursie ofert 
 
 

Dotyczy: otwartego konkursu ofert „Międzynarodowa wymiana młodzieży” 
 
 

Ministerstwo Edukacji Narodowej przekazuje poniżej treść odpowiedzi na pytania 
dotyczące otwartego konkursu ofert: 

Pytanie 6. 

Czy w ramach kosztów pokrytych z dotacji mogę ująć koszt wiz (obu krajów)? 

Odpowiedź  

Tak, z dotacji mogą być pokryte koszty wiz. 

 

Pytanie 7. 

Czy koszty wskazane jako niefinansowane z dotacji MEN, jak np. przylot młodzieży 
z kraju partnera, powinnam ująć jako wkład własny w dotacji, czy może stanowić koszt 
pozaprojektowy? 

Odpowiedź  

Kalkulacja powinna obrazować całość kosztów związanych z realizacją projektu. W 
kalkulacji przewidziano wykazanie innych środków finansowych, poza środkami 
dotacyjnymi, w pozycji „Inne środki finansowe ogółem”, na które składać się mogą: środki 
finansowe własne, świadczenia pieniężne od odbiorców zadania publicznego (wpłaty od 
uczestników), środki finansowe z innych źródeł publicznych lub pozostałe. Każdorazowo 
środki powinny być wykazywane zgodnie ze źródłem ich pochodzenia. 

 

Pytanie 8. 

Czy podczas pobytu partnera w Polsce, możemy opłacić materiały programowe oraz 
bilety wstępu dla grup z obu krajów ze środków dotacji? 

Odpowiedź  

Podczas realizacji programu pobytu w Polsce, z dotacji mogą być ponoszone koszty 
materiałów programowych i biletów wstępu dla wszystkich uczestników projektu. 

 

 


